Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №8 г. Беслан

В преддверии Дня Победы в школе прошли интересные и запоминающиеся акции. Традиционная «Георгиевская ленточка» на дороге перед зданием школы с маленькой регулировщицей (Козырева .); «Салют Победы» с военным вальсом, песнями, костром и печёной картошкой, подготовленный уче-

ическим самоуправлением; свой «Бессмертный полк» с портретами дедов и прадедов, к которому продишь навытяжку мимо портретов маршалов Победы. Фестиваль военной песни привёл на сцену всех чащихся с 5 по 8-й класс. Три дня по школьному радио звучали стихи, рассказы о войне. Учащиеся 3-4-х классов соревновались на параде ребячьих войск. Акция «Голубь Мира» - бумажные голуби с поздравле-



А главным событием школьного праздника стал флешмоб «Ожившие памятники». Учащиеся 11-х классов решили отдать дань памяти погибшим на войне: «заговорили» скульптура «Родина-мать зовёт!», «Воин-освободитель» с Трептов-парка, памятник семи братьям Газдановым, Александру Твардовскому и Василию Теркину. Расстояния могут быть большими, но Родина – одна, а подвиг каж-

Кто позировал скульптору Вучетичу, доподлинно неизвестно, но мы решили, что это была Санакоева Регина (11 класс). Именно она вручила свой меч воину-освободителю (Макиев Олег), а он, придерживая спасенную немецкую девочку, сошёл с пьедестала и вручил

Танец семи журавлей у памятника скорбящей матери (Сатцаева Аделина) напомнили и о беспримерном подвиге наших земляков, и способности потомков пронести честь народа через года, через века. А когда заиграл на гармони Василий Тёркин (Сакиев Адам и Александр Твардовский (Кусов Сослан) пошёл в пляс под «Тальянку», все забыли, что они не на привале.

Так в школе готовят нас к миру и показывают, как он важен нам.



День осетинского языка







Аликова Алина, 11 класс

День осетинского языка начался традиционно со звуков осетинской музыки на Площади встреч.

Всякому входящему в школу вручалась эмблема Дня с изображением осетинского триколора и портрета Коста на фоне гор и надписью «Мадæлон жвзаг - аджмы фарн». На родном языке говорили и дети, и взрослые. Музы-



кально-поэтическая композиция с участием Уртаевой Амины и Болатаева Сармата взволновала

всех: и плавный танец, и стихи, и песня на слова Алихана Токати «Изæрæй», ис-

полненная под гитару, настроили зрителей на лирический праздник.

лад. Выставка осетинских блюд и тост за тремя пирогами в честь Дня осетинского языка, радиовыпуск о родном языке, видеоролик и массовые осетинские танцы продолжили Родной язык - главное сокровище, которое оставили

нам предки, нам его беречь, передавать потомкам. Эту мысль внушают изо дня в день нам учителя осетинской словесности.

Елоева Лера, 11 класс

Учредитель газеты: ГБОУ СОШ №8 г. Беслана **Шеф-редактор:** Хаблиева А.Т. Главный редактор: Козырева Ж.М. Комп. верстка: Карсанова З.Г.,

Фотокорреспондент: Гапузов М.

Корреспонденты: Елоева Л., Аликова А. Консультант: Хаблиева И.Т., Елоева А.Ю.

Адрес школы: 363029, РСО-Алания, г.Беслан, ул. Ленина, 70. Адрес редакции: Школа №8, кабинет №208, т. 3-77-97

Электронная почта: allatemir@mail.ru

Июнь 2019 г. Беслан

2 oe 4yao cbeta Выпуск № 2

Сегодня славим мастерство актёров...

МЫ ПРОЩАЕМСЯ С ВАМИ, ГОВОРЯ — ДО СВИДАНИЯ!



КОЛОНКА ДИРЕКТОРА

Сегодня, 25 июня 2019 года, Страна безоблачного детства – школа №8 г. Беслана – закрывает очередной театральный сезон. Нужно сказать, что для всей труппы он был чрезвычайно трудным, хотя лёгких и не бывает.

Как правило, мы подводим итоги. Вспомним лишь те, которые связаны с нашими выпускниками:

- в День здоровья ваши гастроли начались со спортивных площадок;
- самым, пожалуй, ответственным был ваш бенефис в День учителя, когда вы исполняли роли педагогов, завучей и даже директора;
- мы любовались вами на литературном променаде по творчеству Коста на сцене Парка культуры;
- во время защиты проекта о династии Романовых «И другой исто
 - новогодние песни в вашем исполнении заставили задуматься: когда вы учитесь, если
 - яркими, запоминающимися были выступления на Параде наук, где вы получили уникальную возможность ощутить себя настоящими исследователями,
 - гордимся участниками военно-патриотической игры «Победа», заслуженно награждёнными памятными знаками «Юный защитник Отечества»;
 - вы заставили сообщества Беслана и республики поверить в то, что ваше поколение готово на

подвиг во имя Родины, когда оживили памятники войны;

- и наконец, ваш потрясающий спектакль «Самый вкусный выпуск», когда на сцену вышел каждый одиннадцатиклассник - незабываемое событие!

всё время на сцене?

- оказывается, вы всё же учились! Когда вы остались на сцене один на один с учебными предметами в трагикомедии «ЕГЭ-2019» и доказали, что 11 лет проведены

в школе не напрасно, вы получили возможность участия в церемонии вручения заслуженных наград – аттестатов зрелости.

Считаю большой честью дать каждому из вас путёвку в жизнь. Поздравляю!

















